

鹤壁日报

中共鹤壁市委主管主办

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一连续出版物号:CN 41-0009
http://www.hebiw.com

2021年8月2日

辛丑年六月廿四 星期一
总第9632期 今日八版



鹤壁日报报业集团宣

防汛救灾进行时·人民至上

马富国郭浩看望慰问武警官兵和民兵预备役人员

本报讯 (首席记者 张心致)8月1日是中国人民解放军建军94周年纪念日。当日上午,市委书记马富国、市长郭浩到浚县抗洪救灾一线,看望慰问武警官兵和民兵预备役人员,代表市委、市人大常委会、市政府、市政协和全市人民,向他们表示衷心感谢和节日祝贺。副市长罗锴等参加。

在浚县第三小学,武警河南总队机动支队官兵正在休整。马富国、郭浩向大家致以崇高敬意,并叮嘱大家注意安全、保重身体。马富国、郭浩讲到,面对重大灾害,广大武警官兵第一时间站在防汛抗洪第一线,冲在抢险救灾最前沿,让军徽在

抢险救灾中闪闪发光,军旗在抗击洪魔中猎猎飘扬。洪水面前显担当,灾情面前见真情。这次抗洪抢险,充分彰显了人民军队舍身忘我投入一线,保护人民群众生命财产安全的责任担当,让我们真切感受到人民子弟兵对人民群众的深情厚爱。鹤壁人民将永远铭记这份军民鱼水情。相信在大家的齐心协力、英勇奋战下,鹤壁一定能赢得抗洪救灾的全面胜利。下一步,我们将持续加大双拥建设力度,擦亮全国双拥模范城品牌,把鹤壁建设得更加美好,不辜负大家今天的付出与努力。

在浚县卫溪中学,浚县常仙甫民兵应急连正在备勤。马富国、郭浩对大家在

抢险救灾中显示出来的担当、奉献出来的大爱表示感谢。马富国、郭浩表示,广大民兵预备役队员在这次大灾面前,闻令而动,听令而行,在任务最困难、灾情最严重、群众最需要的地方不畏艰险、昼夜奋战,提振了全市战胜洪灾的信心,激发了全市克难攻坚的斗志,为打好打赢这场硬仗注入了强劲动力、作出了积极贡献,充分说明这是一支能打善战的队伍,是一支值得群众信赖的队伍,为大家点赞,向大家致敬。下一步,要全民加强民兵应急队伍建设,确保在急难险重面前拉得出、冲得上、打得赢,努力在新时代实现更大作为。

马富国检查防汛救灾和群众安置工作

郭浩参加

本报讯 (首席记者 张心致)8月1日下午,市委书记马富国先后来到浚县、鹤壁经济技术开发区,检查防汛救灾和群众安置工作。市长郭浩参加有关活动。

浚县傅庄堤西陈村段,值班值守人

员正坚守一线,进行严密巡堤查堰。“水

位下降了没有?”“有没有发现险情?”

“马富国走上了大堤,详细询问水位变化、物料准备、堤坝加固等抗洪抢险工作开展情

况。他指出,由于长时间高水位浸泡,大堤更容易出现险情。务必克服麻痹思想和侥幸心理,时刻保持高度警惕,以高度

负责的态度,压实责任、分段包干,24小

时不间断进行堤防巡查。同时,根据专家指导意见,合理调配人员、提前备足物料,确保一旦发现风险问题,第一时间得到有效处置,不断巩固前期战果,誓夺抗洪抢险全面胜利。

在浚县科达中学安置点,村民们或

在图书馆内看电影,或在操场上打乒乓球,生活秩序井然。马富国走进医疗救护站、寝室、餐厅详细了解群众的日常生活

保障情况,并来到群众中间,鼓励大家增

强信心、振奋精神,在党和政府的坚强领

导下,携手战胜暂时困难,合力共建美好

家园。各有关单位要视群众为亲人,认真

落实好临时救助措施,配齐必备生活用品和药品,做好常态化疫情防控工作,确保群众生活安心、顺心、放心。

随后,马富国来到开发区,实地查看市政设施受损情况,走进天海集团、海能达公司、仕佳光子公司等企业,详细了解雷暴大风和短时强降雨给生产带来的影响。他强调,有关部门要迅速组织人力、物力,对倒伏树木绿植进行清理抢救,对受损的市政、电力、交通、通信等设施进行抢修保供,帮助群众和企业尽快恢复正常生产生活,扎实做好灾情统计工作,尽最大努力把损失减少到最低限度。

位要及时总结经验,认真梳理分析汛情暴露出的不足,在巩固前期海绵城市建设成效的基础上,加快补齐短板弱项,全面提升保障能力。要加快损毁设施除险加固工作,在损毁路段设置明显警示标志和警戒线,抓紧组织、迅速行动,有力有序进行抢修,最大限度保障道路畅通安全。

要高度重视汛后防疫,做好重点路

段、重点区域消杀工作,严防汛后次生灾

害发生,全力维护人民群众生命安全和

身体健康。要密切关注天气变化和汛情发

展,坚持人民至上、生命至上,聚焦薄弱环节,抓好预警监测和巡查抢护,保持定力,继续做好打硬仗的思想准备,毫不

松懈、全力以赴抓好防汛救灾工作。

2400多公里,行驶48小时,“千里香慷慨送亲”时;当四川省乐山市峨边彝族自治县沙坪镇双河村爱心人士接替开来1600多公里,送来爱心蔬菜等灾区急需的物资时;当悬挂着河北、山东、天津牌照的应急发电车和防汛抢修车陆续从鹤壁北站高速路口驶入,244人组成的防汛抢修保供电队伍顺利抵鹤时……一句句“鹤壁加油”“浚县加油”让我们知道,每个人都在与鹤壁守望相助。这是我们战胜灾难的心灵来源。

我们永远铭记救援人员闻“汛”而动的守望相助,哪里有灾害,哪里就有人民子弟兵的身影。当卫河浚县新村镇彭村段河堤决口,当淇县西部山区群众被困,中国人民解放军第83集团军、武警、消防队员、中国安能集团、鹤壁蓝天义务救援队、村民自发组织的救援队等不舍昼夜奋战在最前线,封堵决口、加固堤坝、转移安置、安保维稳、搜救群众……他们用坚实的臂膀、坚挺的脊梁托起了生的希望、树起了精神标杆,也用真心诠释着守望相助、用行动保卫着人民群众。这是我们战胜灾难的最大底气。

我们永远铭记社会各界星夜驰援的守

望相助。当哈密市伊州区的6辆重卡跨过

青山一道同云雨,明月何曾是两乡。守望,是人与人之间宝贵的情感。这份情感中包含着互助,充满了友善,也凝结着真诚。在全力以赴打嬴防汛救灾这场硬仗中,我们再一次感受到了守望相助的力量。当无情洪水肆虐之时,广大党员干部坚守一线,人民子弟兵闻“汛”而动,兄弟城市奋力驰援,

有一种力量叫守望相助 ——论全力以赴打嬴防汛救灾这场硬仗

□本报评论员

一场极端性罕见降雨,倾泻在鹤城大地。截至7月28日12时,全市农作物受灾面积112.8万亩、成灾102.9万亩;全市受灾人口101.8万人、占总人口的65.1%,直接经济损失177.6亿元。面对不期而至的灾难,爱心如涓涓细流汇聚成河,同鹤城人民一起冲破风雨,结伴跋涉。正是这份守望相助的真情,带给受灾群众无限的温暖,凝聚起共渡难关的强大力量;也正是这种守望相助的力量,给了我们战胜困难、重建家园的坚定信心。

青山一道同云雨,明月何曾是两乡。守望,是人与人之间宝贵的情感。这份情感中包含着互助,充满了友善,也凝结着真诚。在全力以赴打嬴防汛救灾这场硬仗中,我们再一次感受到了守望相助的力量。当无情洪水肆虐之时,广大党员干部坚守一线,人民子弟兵闻“汛”而动,兄弟城市奋力驰援,

守望相助,让我们感受温暖和力量。无论是“伊州鹤壁同守望”,还是“担担面”支援“子弟”,都已深深融入鹤城儿女的心中,化为澎湃的暖流和前行的动力。当前,虽然我市防汛救灾的形势依然严峻复杂,但面对无情洪水我们毫不畏惧,因为“执手相助、砥砺前行”的温情点亮希望。

这份守望让我们更加坚信:雨再急,挡不住我们向险而行的步伐;风再大,刮不倒我们守卫家园的坚定信念;浪再高,高不过我们打嬴防汛救灾这场硬仗的信心决心。冲破风雨,感谢有你在大灾大难中与我们一起!待劫后安澜,邀你同游富美鹤城!

马富国在浚县防汛救灾工作调度会上强调

扛稳扛牢责任 落实落细举措 全力打好打赢防汛救灾这场硬仗

郭浩参加

本报讯 (首席记者 常凯)8月1日上午,市委书记马富国在浚县召开防汛救灾、疫情防控、群众转移安置等工作。市长郭浩,市领导刘文彪、郑辉、孙栋、罗锴,以及浚县负责同志参加会议。

马富国指出,当前,我市防汛救灾工作处在最关键阶段,又叠加疫情防控的影响,压力依旧不减,任务仍然繁重。各级各部门要清醒看待形势,做足做好打持久战、阵地战的准备,扛稳扛牢责任,落实落细举措,以高效有力的行动、誓夺全胜的信心,全力打好打赢防汛救灾这场硬仗。

马富国强调,指挥调度要再顺畅。注

洪抢险、疫情防控、灾后重建等工作,坚决不打乱仗,确保各项工作指挥有力、运转高效。干部情绪要再激昂。合理摆布力量,安排轮休,引导各级党员干部分批克服松劲懈怠、麻痹大意思想,提振士气、鼓足干劲,顽强作战、战斗到底,力争防汛救灾力量常备不懈,确保遇到险情拉得出、顶得住,稳得住。要完善工作机制,在人员调度上,配备专家团队、专业队伍、地方力量,突击力量;在力量分配上,统筹一线值守、二线战备、三线备勤,建立轮休机制;在物料配备上,坚持前线存料、中间备料、后方配料,确保一有需要随时投入抢险救灾。

会后,马富国、郭浩还到傅庄堤西宋庄段、古城西城墙溢堤点等处,实地查看了堤坝除险加固及巡查值守情况。

郭浩在浚县召开防汛调度会议时强调

严明工作纪律 注重统筹协调 奋力夺取防汛救灾全面胜利

本报讯 (首席记者 常凯)8月1日晚,市长郭浩在浚县防汛抗旱指挥部主持召开防汛调度会议,研究部署防汛救灾工作。市领导刘文彪、郑辉、孙栋参加。

“巡堤期间有无异常?”“物料储备、救援力量是否齐备?”郭浩在详细询问防汛救灾工作进展后指出,当前,防汛救灾形势依然十分严峻。各级各部门要做好打持久战的准备,发扬连续作战精神,杜绝侥幸心理,克服麻痹思想,坚决防止工作挂空挡、措施不落地,扎实做好防

灾、减灾、救灾各项工作。

郭浩强调,要注重统筹协调,密切关注雨情水情变化,进一步做好信息对接,针对防汛救灾中存在的突出问题,做好人员、物资、设备统筹调度,把责任落实到位,到时间、到人,为打赢防汛救灾这场硬仗提供有力支撑。要盯紧风险点,守牢关键处,严格落实巡堤查堰工作部署,持续巩固堤防,组织好抢险队伍,备足防汛物料,及时、妥善、有效处置各类突发险情,做到守土有责、守土负责、守土尽责,奋力夺取防汛救灾全面胜利。



圆满完成抢险任务后,武警河南总队机动支队、鹤壁支队官兵于8月1日下午3时离开浚县。一批批闻讯赶来的群众以最深的敬意、最朴实热烈的方式,在部队临时驻扎地附近欢送最可爱的人。

鹤报融媒体首席记者 张志嵩 摄

更多内容见4版

扫码
感人瞬间
查看更多

热烈庆祝八一建军节! 向参加我市防汛抢险救灾的人民子弟兵致敬!